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５ 受動喫煙防止対策について 

 

５ 受動喫煙防止対策 

について 
（問 24～問 29） 
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５．受動喫煙防止対策について 

（１）喫煙状況 

◇『喫煙者（計）』が 14.3％、『非喫煙者（計）』が 84.5％ 

問24 あなたは、たばこを吸いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

喫煙状況は、「吸わない」（77.7％）が７割台半ばを超えて最も高くなっている。これに「以前は吸っ

ていたが１か月以上吸っていない」（6.7％）を合わせた『非喫煙者（計）』（84.5％）は８割台半ばとな

っている。一方で、「毎日吸っている」（13.2％）と「時々吸う日がある」（1.1％）を合わせた『喫煙者

（計）』（14.3％）は１割台半ばとなっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、『喫煙者（計）』は 5.8 ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

『喫煙者（計）』は男性（23.1％）の方が女性（7.5％）よりも 15.6 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

『喫煙者（計）』は 50 歳代（21.5％）で２割強と最も高くなっている。一方で、『非喫煙者（計）』

はいずれの年代でも７割台後半以上となっており、70 歳以上（91.4％）で９割強となっている。 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 14.3 84.5

平成30年度調査 (2,122) 20.1 79.9
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○喫煙状況・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

『喫煙者（計）』は秩父地域（21.6％）で２割強と最も高く、さいたま地域（9.8％）で最も低くなっ

ている。 

④ 性・年代別 

『喫煙者（計）』は男性 50 歳代（34.0％）で３割台半ばと最も高くなっている。一方で、『非喫煙者

（計）』は女性の 10 歳代・20 歳代（96.2％）と 70 歳以上（95.5％）で９割台半ばとなっており、

女性ではいずれの年代でも８割台後半以上となっている。 

⑤ 職業別 

『非喫煙者（計）』は無職（計）（90.5％）で９割を超えて最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『非喫煙者（計）』は高齢期（93.0％）で９割強と最も高く、その他を除くすべてのライフステージ

で８割以上となっている。 

 

  全  体 (2,524) 14.3 84.5

【性別】

男性 (1,092) 23.1 76.0

女性 (1,369) 7.5 91.7

【年代別】

18・19歳 (35) - 100.0

20歳代 (201) 10.4 89.1

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 8.9 90.7

30歳代 (300) 15.3 84.3

40歳代 (378) 18.5 80.7

50歳代 (456) 21.5 77.9

60歳代 (492) 16.9 82.5

70歳以上 (636) 6.8 91.4
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○喫煙状況・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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者
（

計
）
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喫

煙

者
（

計
）

  全  体 2,524 13.2 1.1 6.7 77.7 1.2 14.3 84.5
地域別

南部地域 242 13.2 0.8 11.6 72.7 1.7 14.0 84.3

南西部地域 224 15.6 0.4 5.4 78.1 0.4 16.1 83.5

東部地域 399 16.3 1.8 7.5 73.2 1.3 18.0 80.7
さいたま地域 451 9.1 0.7 5.8 83.8 0.7 9.8 89.6

県央地域 192 11.5 - 6.3 82.3 - 11.5 88.5

川越比企地域 288 10.1 1.4 5.6 81.6 1.4 11.5 87.2

西部地域 259 14.3 1.5 5.8 76.8 1.5 15.8 82.6
利根地域 244 17.2 2.0 6.6 73.4 0.8 19.3 79.9

北部地域 159 14.5 0.6 6.9 77.4 0.6 15.1 84.3

秩父地域 37 18.9 2.7 5.4 73.0 - 21.6 78.4
性・年代別

男性／18・19歳 9 - - - 100.0 -      - 100.0

20歳代 86 17.4 2.3 2.3 77.9 - 19.8 80.2

【再掲】10歳代・20歳代 95 15.8 2.1 2.1 80.0 - 17.9 82.1
30歳代 127 22.0 3.9 7.1 66.1 0.8 26.0 73.2

40歳代 158 29.1 0.6 10.1 58.9 1.3 29.7 69.0

50歳代 206 33.0 1.0 11.2 54.9 - 34.0 66.0
60歳代 220 24.1 1.4 9.1 65.0 0.5 25.5 74.1

70歳以上 285 8.8 1.4 9.8 77.9 2.1 10.2 87.7

女性／18・19歳 24 - - - 100.0 -      - 100.0

20歳代 107 2.8 0.9 1.9 93.5 0.9 3.7 95.3
【再掲】10歳代・20歳代 131 2.3 0.8 1.5 94.7 0.8 3.1 96.2

30歳代 172 6.4 1.2 4.1 88.4 - 7.6 92.4

40歳代 213 8.9 0.9 10.8 78.9 0.5 9.9 89.7

50歳代 246 9.8 0.8 6.1 82.1 1.2 10.6 88.2
60歳代 269 8.9 1.1 4.5 84.8 0.7 10.0 89.2

70歳以上 336 3.0 0.3 2.4 93.2 1.2 3.3 95.5

職業別
自営業・家族従業（計） 184 19.6 1.6 6.0 72.3 0.5 21.2 78.3

雇用者（計） 1,336 16.8 1.2 7.3 74.1 0.7 18.0 81.4

無職（計） 958 7.3 0.9 6.2 84.3 1.3 8.2 90.5

ライフステージ別
独身期 305 9.2 1.6 1.6 87.5 - 10.8 89.2

家族形成期 175 9.7 1.7 9.1 78.3 1.1 11.4 87.4

家族成長前期 203 12.3 1.0 9.9 75.9 1.0 13.3 85.7

家族成長後期 164 15.2 0.6 8.5 74.4 1.2 15.9 82.9
家族成熟期 459 18.1 1.1 7.4 72.5 0.9 19.2 80.0

高齢期 586 5.6 0.5 5.1 87.9 0.9 6.1 93.0

その他 632 19.3 1.4 8.1 68.7 2.5 20.7 76.7
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（１－１）吸っているたばこ製品 

◇「紙巻きたばこ」が 67.3％ 

（問24で「１．毎日吸っている」または「２．時々吸う日がある」と答えた方にお伺いします。） 

問24－１ 現在、あなたが吸っているたばこ製品はどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吸っているたばこ製品は、「紙巻きたばこ」（67.3％）で６割台半ばを超えて最も高く、次いで「加熱

式たばこ（アイコス、グロー、プルームテックなど）」（44.0％）で４割台半ばとなっている。 

 

 

【属性別比較】 

※下記の吸っているたばこ製品の【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が30に満たない場

合は分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 地域別 

「紙巻きたばこ」は川越比企地域（75.8％）で７割台半ばと最も高く、南部地域（47.1％）で最も

低くなっている。 

② 性別 

「加熱式たばこ（アイコス、グロー、プルームテックなど）」は男性（46.0％）の方が女性（39.2％）

よりも 6.8 ポイント高くなっている。 

③ 年代別 

「紙巻きたばこ」は 70 歳以上（93.0％）で９割強と最も高くなっている。一方で、「加熱式たばこ

（アイコス、グロー、プルームテックなど）」は 30 歳代（67.4％）と 40 歳代（67.1％）で６割台半

ばを超えて高く、年代が上がるほど低くなっている。 

④ 性・年代別 

「加熱式たばこ（アイコス、グロー、プルームテックなど）」は男性の 30 歳代（72.7％）と 40 歳

代（70.2％）で７割台前半と高くなっている。 

⑤ 職業別 

「紙巻きたばこ」は無職（計）（83.5％）で８割強と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「紙巻きたばこ」は高齢期（91.7％）で９割強と最も高くなっている。 

 

n=(361) (M.T.=404)

紙巻きたばこ

加熱式たばこ（アイコス、グロー、プルームテックなど）

その他

  無回答

67.3

44.0

0.6

0.6

0 20 40 60 80 (%)
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○吸っているたばこ製品・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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  全  体 361 67.3 44.0 0.6 0.6
地域別
南部地域 34 47.1 64.7 - -
南西部地域 36 66.7 50.0 - -

東部地域 72 65.3 45.8 - -
さいたま地域 44 68.2 40.9 2.3 2.3
県央地域 22 72.7 40.9 - -
川越比企地域 33 75.8 33.3 - -

西部地域 41 65.9 46.3 - -
利根地域 47 74.5 34.0 2.1 2.1
北部地域 24 75.0 37.5 - -
秩父地域 8 62.5 50.0 - -

性別  
男性 252 68.7 46.0 0.8 0.4
女性 102 64.7 39.2 - 1.0
年代別

18・19歳 - - - - -
20歳代 21 52.4 66.7 - -
【再掲】10歳代・20歳代 21 52.4 66.7 - -
30歳代 46 52.2 67.4 - -

40歳代 70 48.6 67.1 1.4 -
50歳代 98 69.4 43.9 - 1.0
60歳代 83 79.5 24.1 1.2 -
70歳以上 43 93.0 9.3 - 2.3

性・年代別
男性／18・19歳 - - - - -

20歳代 17 58.8 64.7 - -
【再掲】10歳代・20歳代 17 58.8 64.7 - -

30歳代 33 54.5 72.7 - -
40歳代 47 48.9 70.2 2.1 -
50歳代 70 72.9 42.9 - 1.4
60歳代 56 76.8 26.8 1.8 -

70歳以上 29 96.6 10.3 - -
女性／18・19歳 - - - - -

20歳代 4 25.0 75.0 - -
【再掲】10歳代・20歳代 4 25.0 75.0 - -

30歳代 13 46.2 53.8 - -
40歳代 21 47.6 61.9 - -
50歳代 26 65.4 42.3 - -
60歳代 27 85.2 18.5 - -

70歳以上 11 81.8 9.1 - 9.1
職業別
自営業・家族従業（計） 39 69.2 43.6 - -
雇用者（計） 240 62.1 52.1 0.8 -

無職（計） 79 83.5 20.3 - 1.3
ライフステージ別
独身期 33 57.6 66.7 - -
家族形成期 20 45.0 65.0 - -

家族成長前期 27 63.0 59.3 - -
家族成長後期 26 46.2 57.7 - -
家族成熟期 88 68.2 40.9 1.1 1.1
高齢期 36 91.7 13.9 - -

その他 131 71.0 39.7 0.8 0.8
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（１－２）禁煙意思 

◇「本数を減らしたい」が 38.0％ 

（問24で「１．毎日吸っている」または「２．時々吸う日がある」と答えた方にお伺いします。） 

問24－２ あなたは、たばこをやめたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

禁煙意思については、「本数を減らしたい」（38.0％）が 4 割弱と最も高く、次いで「やめたくない」

（30.2％）が３割を超え、「やめたい」（20.8％）が２割を超えている。 

 

 

【属性別比較】 

※下記の禁煙意思についての【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が30に満たない場合は

分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 性別 

「やめたい」は女性（24.5％）の方が男性（19.4％）よりも 5.1 ポイント高くなっている。一方で、

「やめたくない」は男性（32.9％）の方が女性（21.6％）よりも 11.3 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「やめたい」は 70 歳以上（27.9％）が２割台半ばを超えて最も高く、次いで 40 歳代（25.7％）

で２割台半ばと高くなっている。一方で、「やめたくない」は 30 歳代（39.1％）で約４割と最も高く、

年代が上がるほど低くなる傾向にある。 
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○禁煙意思・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「やめたい」は利根地域（36.2％）で３割台半ばを超えて最も高く、南部地域（35.3％）で３割台

半ばと高くなっている。「やめたくない」は南西部地域（44.4％）で４割台半ばと最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「やめたい」は男性 40 歳代（25.5％）で２割台半ばと最も高く、「やめたくない」は男性 60 歳代

（39.3％）で約４割と最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「やめたい」は自営業・家族従業（計）（25.6％）で２割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「やめたい」は高齢期（30.6％）で３割を超えて最も高く、「やめたくない」は独身期（42.4％）で

４割強と最も高くなっている。 

 

  全  体 (361)

【性別】

男性 (252)

女性 (102)

【年代別】

18・19歳 (0)

20歳代 (21)

【再掲】10歳代・20歳代 (21)

30歳代 (46)

40歳代 (70)

50歳代 (98)

60歳代 (83)

70歳以上 (43)
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○禁煙意思・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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  全  体 361 20.8 38.0 30.2 10.2 0.8

地域別
南部地域 34 35.3 38.2 23.5 2.9 -

南西部地域 36 13.9 33.3 44.4 8.3 -

東部地域 72 12.5 40.3 31.9 13.9 1.4
さいたま地域 44 15.9 40.9 29.5 11.4 2.3

県央地域 22 22.7 36.4 27.3 13.6 -

川越比企地域 33 24.2 30.3 30.3 12.1 3.0

西部地域 41 19.5 46.3 24.4 9.8 -
利根地域 47 36.2 29.8 27.7 6.4 -

北部地域 24 16.7 37.5 37.5 8.3 -

秩父地域 8 - 62.5 12.5 25.0 -

性・年代別
男性／18・19歳 - - - - - -

20歳代 17 17.6 41.2 29.4 11.8 -

【再掲】10歳代・20歳代 17 17.6 41.2 29.4 11.8 -
30歳代 33 18.2 33.3 33.3 15.2 -

40歳代 47 25.5 31.9 31.9 10.6 -

50歳代 70 17.1 38.6 34.3 10.0 -

60歳代 56 12.5 42.9 39.3 3.6 1.8
70歳以上 29 31.0 41.4 20.7 6.9 -

女性／18・19歳 - - - - - -

20歳代 4 - - 75.0 25.0 -

【再掲】10歳代・20歳代 4 - - 75.0 25.0 -
30歳代 13 15.4 15.4 53.8 15.4 -

40歳代 21 28.6 28.6 23.8 19.0 -

50歳代 26 30.8 42.3 19.2 7.7 -
60歳代 27 25.9 63.0 3.7 7.4 -

70歳以上 11 18.2 36.4 9.1 18.2 18.2

職業別

自営業・家族従業（計） 39 25.6 41.0 30.8 2.6 -
雇用者（計） 240 18.8 36.7 32.9 11.3 0.4

無職（計） 79 22.8 41.8 22.8 11.4 1.3

ライフステージ別

独身期 33 12.1 33.3 42.4 12.1 -
家族形成期 20 20.0 35.0 30.0 15.0 -

家族成長前期 27 14.8 33.3 33.3 18.5 -

家族成長後期 26 34.6 23.1 26.9 15.4 -
家族成熟期 88 19.3 35.2 34.1 10.2 1.1

高齢期 36 30.6 50.0 13.9 2.8 2.8

その他 131 19.8 42.0 29.0 8.4 0.8
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（１－３）禁煙するための支援 

◇「医療機関における禁煙治療（禁煙補助薬など）」が 41.3％ 

（問24で「１．毎日吸っている」または「２．時々吸う日がある」と答えた方にお伺いします。） 

問24－３ あなたが、禁煙するための支援として最も適切だと考えるものはどれですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

禁煙するための支援として最適なものは、「医療機関における禁煙治療（禁煙補助薬など）」（41.3％）

で４割強と最も高く、次いで「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」（20.8％）、

「禁煙治療用アプリ」（10.8％）となっている。 

 

 

【属性別比較】 

※下記の禁煙するための支援として最適なものの【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が

30に満たない場合は分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 性別 

「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」は男性（22.2％）の方が女性

（16.7％）よりも 5.5 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「医療機関における禁煙治療（禁煙補助薬など）」は 40 歳代（51.4％）で５割強と最も高く、60 歳

代（25.3％）で最も低くなっている。「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」

は 70 歳以上（30.2％）で３割を超えて最も高くなっている。 
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○禁煙するための支援・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「医療機関における禁煙治療（禁煙補助薬など）」は川越比企地域（48.5％）で５割弱と最も高く、

「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」は南部地域（29.4％）で約３割と最

も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「医療機関における禁煙治療（禁煙補助薬など）」は男性の 50 歳代（51.4％）と 40 歳代（51.1％）

で５割強と高くなっている。「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」は男性

30 歳代（27.3％）で２割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「禁煙治療用アプリ」は自営業・家族従業（計）（15.4％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「健診や保健指導における情報提供、カウンセリング、禁煙支援」は高齢期（33.3％）で３割強と最

も高くなっている。 

  全  体 (361)

【性別】

男性 (252)

女性 (102)

【年代別】

18・19歳 (0)

20歳代 (21)

【再掲】10歳代・20歳代 (21)

30歳代 (46)

40歳代 (70)

50歳代 (98)

60歳代 (83)

70歳以上 (43)

41.3 10.8 20.8 11.1 16.1
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○禁煙するための支援・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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  全  体 361 41.3 10.8 20.8 11.1 16.1

地域別
南部地域 34 41.2 14.7 29.4 5.9 8.8

南西部地域 36 38.9 22.2 19.4 11.1 8.3

東部地域 72 44.4 9.7 19.4 12.5 13.9

さいたま地域 44 31.8 13.6 22.7 6.8 25.0
県央地域 22 40.9 4.5 13.6 18.2 22.7

川越比企地域 33 48.5 3.0 12.1 9.1 27.3

西部地域 41 43.9 14.6 22.0 7.3 12.2

利根地域 47 42.6 4.3 23.4 14.9 14.9

北部地域 24 41.7 8.3 16.7 12.5 20.8
秩父地域 8 25.0 12.5 37.5 25.0 -

性・年代別

男性／18・19歳 - - - - - -

20歳代 17 47.1 17.6 17.6 11.8 5.9
【再掲】10歳代・20歳代 17 47.1 17.6 17.6 11.8 5.9

30歳代 33 45.5 15.2 27.3 - 12.1

40歳代 47 51.1 10.6 17.0 12.8 8.5

50歳代 70 51.4 4.3 20.0 8.6 15.7

60歳代 56 21.4 14.3 19.6 17.9 26.8
70歳以上 29 31.0 6.9 37.9 10.3 13.8

女性／18・19歳 - - - - - -

20歳代 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0

【再掲】10歳代・20歳代 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0
30歳代 13 53.8 15.4 - 23.1 7.7

40歳代 21 52.4 4.8 14.3 9.5 19.0

50歳代 26 50.0 15.4 15.4 7.7 11.5

60歳代 27 33.3 14.8 25.9 11.1 14.8
70歳以上 11 18.2 9.1 18.2 18.2 36.4

職業別

自営業・家族従業（計） 39 43.6 15.4 17.9 12.8 10.3

雇用者（計） 240 43.8 10.0 20.8 10.8 14.6

無職（計） 79 31.6 11.4 22.8 11.4 22.8
ライフステージ別

独身期 33 42.4 15.2 24.2 9.1 9.1

家族形成期 20 55.0 15.0 15.0 5.0 10.0

家族成長前期 27 51.9 11.1 14.8 11.1 11.1
家族成長後期 26 57.7 11.5 15.4 7.7 7.7

家族成熟期 88 35.2 12.5 22.7 12.5 17.0

高齢期 36 27.8 5.6 33.3 13.9 19.4

その他 131 41.2 9.2 18.3 11.5 19.8
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（２）健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例の認知度 

◇「健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」が 45.2％ 

問25 受動喫煙とは、「室内またはこれに準ずる環境において、他人のたばこの煙を吸わされ

ること」を言います。健康増進法（※１）や埼玉県受動喫煙防止条例（※２）では、望ま

ない受動喫煙を防ぐため屋内での喫煙を規制しています。 

※１：健康増進法の主な内容：学校、病院、行政機関等の第一種施設は敷地内禁煙。飲

食店、事業所、商業施設等の第二種施設は原則屋内禁煙。既存特定飲食提供施設

（令和２年４月１日時点で営業し、客席面積 100 ㎡以下かつ資本金 5000 万円

以下の飲食店）は標識の掲示により喫煙が認められる。 

※２：埼玉県受動喫煙防止条例の主な内容：既存特定飲食提供施設が喫煙可にできるの

は、健康増進法に定められた要件を満たし、かつ、従業員がいない場合又は全て

の従業員から書面で承諾を得た場合とする。 

あなたは、健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例の内容を知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例の認知度は、「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちら

も知らない」（45.2％）が４割台半ばと最も高くなっている。次いで「健康増進法と埼玉県受動喫煙防

止条例のどちらも知っている」（20.2％）、「健康増進法は知っている」（19.5％）、「埼玉県受動喫煙防

止条例は知っている」（8.7％）などとなっている。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は女性（47.2％）の方が男性（43.1％）

よりも 4.1 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は 70 歳以上（50.9％）で５割を超え

て最も高く、「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知っている」は 40 歳代（26.2％）で

２割台半ばを超えて最も高く、30 歳代（25.7％）で２割台半ばと高くなっている。 
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○健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例の認知度・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は北部地域（49.1％）で約５割と最も

高く、「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知っている」は秩父地域（27.0％）で２割台

半ばを超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は女性 70 歳以上（52.1％）で５割強

と最も高く、女性 10 歳代・20 歳代（36.6％）で最も低くなっている。 

⑤ 職業別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は無職（計）（50.9％）で 5 割を超え

て最も高くなっている。 

  全  体 (2,524)

【性別】

男性 (1,092)

女性 (1,369)

【年代別】

18・19歳 (35)

20歳代 (201)

【再掲】10歳代・20歳代 (236)

30歳代 (300)

40歳代 (378)

50歳代 (456)

60歳代 (492)

70歳以上 (636)

20.2 19.5 8.7 45.2 6.3
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⑥ ライフステージ別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は高齢期（51.5％）で５割強と最も高

く、「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知っている」は家族形成期（30.3％）で３割を

超えて最も高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

「健康増進法と埼玉県受動喫煙防止条例のどちらも知らない」は非喫煙者（計）（48.7％）で 5 割弱

と高く、それ以外のすべての項目で喫煙者（計）が高くなっている。 

 

○健康増進法や埼玉県受動喫煙防止条例の認知度・地域別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別／喫煙状況別 
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  全  体 2,524 20.2 19.5 8.7 45.2 6.3

地域別
南部地域 242 19.4 19.0 9.9 45.9 5.8
南西部地域 224 23.2 22.8 9.4 40.2 4.5

東部地域 399 19.0 19.8 9.3 46.9 5.0
さいたま地域 451 22.0 20.4 7.3 43.5 6.9
県央地域 192 18.8 21.4 8.3 48.4 3.1

川越比企地域 288 25.0 17.4 9.0 43.4 5.2
西部地域 259 17.8 18.9 8.9 45.9 8.5
利根地域 244 18.0 17.2 9.4 47.5 7.8

北部地域 159 17.0 19.5 8.2 49.1 6.3
秩父地域 37 27.0 21.6 8.1 37.8 5.4
性・年代別

男性／18・19歳 9 - 22.2 22.2 55.6 -
20歳代 86 29.1 26.7 7.0 36.0 1.2
【再掲】10歳代・20歳代 95 26.3 26.3 8.4 37.9 1.1

30歳代 127 29.1 22.8 3.9 43.3 0.8
40歳代 158 29.7 25.9 4.4 37.3 2.5

50歳代 206 24.3 25.2 11.7 36.9 1.9
60歳代 220 21.8 18.2 8.2 45.5 6.4
70歳以上 285 14.0 14.4 11.6 50.9 9.1

女性／18・19歳 24 16.7 33.3 - 50.0 -
20歳代 107 23.4 29.9 9.3 33.6 3.7
【再掲】10歳代・20歳代 131 22.1 30.5 7.6 36.6 3.1

30歳代 172 23.3 26.2 5.8 42.4 2.3
40歳代 213 24.4 23.5 5.2 44.1 2.8
50歳代 246 19.1 13.4 13.8 50.4 3.3

60歳代 269 16.4 20.1 9.7 48.7 5.2
70歳以上 336 12.5 9.8 9.5 52.1 16.1

職業別

自営業・家族従業（計） 184 27.2 13.0 10.9 43.5 5.4
雇用者（計） 1,336 23.1 23.7 8.4 41.6 3.3

無職（計） 958 15.6 15.3 9.0 50.9 9.2
ライフステージ別
独身期 305 21.6 28.5 7.5 41.3 1.0

家族形成期 175 30.3 22.3 3.4 40.6 3.4
家族成長前期 203 27.1 28.1 3.0 38.4 3.4
家族成長後期 164 22.6 18.9 11.0 45.1 2.4

家族成熟期 459 20.0 17.9 11.5 46.4 4.1
高齢期 586 15.0 15.2 9.0 51.5 9.2
その他 632 19.0 16.8 9.7 44.0 10.6

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 35.7 20.5 12.7 28.5 2.5
非喫煙者（計） 2,132 17.9 19.5 8.2 48.7 5.7
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（３）各施設における受動喫煙の有無 

◇「あった」割合は路上が 50.5％で第１位、次いで飲食店が 24.0％ 

問26 あなたは、この１年間に、次のような施設（敷地内の屋外、屋内を含む）などで受動喫

煙にあいましたか。（１）から（10）の「施設」での「状況」を選んでください。 

（各施設それぞれ○は１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各施設において受動喫煙に「あった」割合は、（４）路上（50.5％）が５割を超えて最も高く、次い

で（10）飲食店（24.0％）、（２）職場（16.6％）、（３）家庭（14.9％）の順となっている。一方で、

「あわなかった」割合は、（６）医療機関（病院、診療所等）（79.5％）が約８割と最も高く、（７）行

政機関（市役所、町村役場、公民館等）（73.8％）、（５）公共交通機関（69.7％）、（３）家庭（69.1％）

が７割前後で続いている。 

『受動喫煙率』（受動喫煙に「あった」を、「あった」と「あわなかった」の合計で除したもの）でみ

ると、（４）路上（56.9％）が５割台半ばを超えて最も高く、次いで（10）飲食店（30.5％）、（９）

ゲームセンター・パチンコ店等娯楽施設（28.9％）、（２）職場（25.9％）、（３）家庭（17.7％）が続

いている。 

 

（1）学校 5.3

（2）職場 25.9

（3）家庭 17.7

（4）路上 56.9

（5）公共交通機関 10.8

（6）医療機関（病院、診療所等） 3.4

（7）行政機関（市役所、町村役場、公民館等） 3.9

（8）劇場・映画館・スポーツ施設 8.7

（9）ゲームセンター・パチンコ店等娯楽施設 28.9

（10）飲食店 30.5
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率

1.5

16.6

14.9

50.5

8.4

2.8

3.0

5.2

9.2

24.0

27.1

47.6

69.1

38.2

69.7

79.5

73.8

54.3

22.5

54.7

61.6

26.3

7.1

4.9

13.0

8.8

14.2

31.3

59.0

13.0

9.7

9.5

8.9

6.4

9.0

9.0

9.0

9.2

9.3

8.3
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（１）学校 

施設には「行かなかった」が 61.6％と最も高くなっているが、受動喫煙に「あった」割合は 1.5％、

『受動喫煙率』は 5.3％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、『受動喫煙率』は 3.0 ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

『受動喫煙率』は男性（7.4％）の方が女性（3.0％）よりも 4.4 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（13.8％）で１割強と最も高く、それ以外の年代では１割未満

となっている。 

 

○「（１）学校」・性別／年代別 

 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 5.3

平成30年度調査 (2,122) 8.3

【性別】

男性 (1,092) 7.4

女性 (1,369) 3.0

【年代別】

18・19歳 (35) 18.5

20歳代 (201) 12.4

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 13.8

30歳代 (300) 3.4

40歳代 (378) 0.6

50歳代 (456) 6.3

60歳代 (492) 3.8

70歳以上 (636) 4.4
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2.8

27.1

30.9

61.6

61.4

9.7

4.9

ｎ (%)

2.1

0.9

26.3

28.1

63.8

61.0

7.8

10.0

14.3

5.5

6.8

1.3

0.3

1.8

0.8

0.6

62.9

38.8

42.4

37.7

42.9

25.9

20.7

13.5

22.9

53.7

49.2

58.7

53.4

68.9

68.9

62.7

2.0

1.7

2.3

3.4

3.5

9.6

23.1

あ
っ

た

あ

わ

な
か
っ

た

行

か

な
か
っ

た

無

回

答



－ 257 － 

③ 地域別 

『受動喫煙率』は川越比企地域（10.0％）で１割と最も高く、それ以外の地域では１割未満となって

いる。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は男性 10 歳代・20 歳代（21.3％）で２割強と最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は無職（計）（8.6％）と自営業・家族従業（計）（7.4％）が雇用者（計）（2.6％）と

比べ高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は独身期（12.5％）で１割強と最も高く、それ以外のライフステージでは１割未満と

なっている。 

⑦ 喫煙状況別 

喫煙状況別では、大きな差はみられない。 

 

○「（１）学校」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動
喫

煙
率

  全  体 2,524 1.5 27.1 61.6 9.7 5.3
地域別

南部地域 242 1.2 27.7 63.2 7.9 4.3
南西部地域 224 2.2 32.6 60.3 4.9 6.4

東部地域 399 1.5 25.3 63.2 10.0 5.6
さいたま地域 451 0.4 29.9 61.6 8.0 1.5
県央地域 192 2.6 28.1 62.0 7.3 8.5

川越比企地域 288 2.8 25.0 61.5 10.8 10.0
西部地域 259 0.4 25.9 61.4 12.4 1.5
利根地域 244 0.4 23.4 63.5 12.7 1.7

北部地域 159 2.5 28.9 60.4 8.2 8.0
秩父地域 37 - 24.3 67.6 8.1 -

性・年代別
男性／18・19歳 9 11.1 66.7 22.2 - 14.3

20歳代 86 10.5 36.0 51.2 2.3 22.5

【再掲】10歳代・20歳代 95 10.5 38.9 48.4 2.1 21.3
30歳代 127 2.4 34.6 59.1 3.9 6.4
40歳代 158 0.6 34.8 61.4 3.2 1.8

50歳代 206 2.4 24.3 72.3 1.0 9.1
60歳代 220 1.4 22.7 68.2 7.7 5.7

70歳以上 285 0.4 17.9 62.8 18.9 3.8
女性／18・19歳 24 12.5 62.5 25.0 - 16.7

20歳代 107 1.9 41.1 55.1 1.9 4.3

【再掲】10歳代・20歳代 131 3.8 45.0 49.6 1.5 7.8
30歳代 172 0.6 40.1 58.1 1.2 1.4
40歳代 213 - 49.3 46.9 3.8 -

50歳代 246 0.8 27.2 66.7 5.3 2.9
60歳代 269 0.4 19.3 69.9 10.4 1.9

70歳以上 336 0.9 9.8 64.3 25.0 8.3
職業別
自営業・家族従業（計） 184 2.2 27.2 60.3 10.3 7.4

雇用者（計） 1,336 0.8 30.3 63.5 5.4 2.6
無職（計） 958 2.2 23.3 60.6 13.9 8.6
ライフステージ別

独身期 305 5.2 36.7 56.4 1.6 12.5
家族形成期 175 0.6 29.7 66.9 2.9 1.9

家族成長前期 203 1.0 67.5 29.1 2.5 1.4
家族成長後期 164 2.4 51.2 40.2 6.1 4.5
家族成熟期 459 0.7 22.4 70.4 6.5 2.8

高齢期 586 0.3 16.6 68.1 15.0 2.0
その他 632 1.6 15.7 66.5 16.3 9.2
喫煙状況別

喫煙者（計） 361 1.7 28.3 65.9 4.2 5.6
非喫煙者（計） 2,132 1.5 27.3 61.8 9.4 5.2
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（２）職場 

受動喫煙に「あった」割合は 16.6％、『受動喫煙率』は 25.9％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あった」は 8.6 ポイント、『受動喫煙率』は 9.8 ポイント

減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は男性（21.1％）の方が女性（13.2％）よりも 7.9 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は男性（29.6％）の方が女性（22.1％）よりも 7.5 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（23.3％）から 50 歳代（23.5％）までで２割強と高

く、70 歳以上（4.2％）で低くなっている。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（28.1％）と 50 歳代（27.9％）で２割台後半と高くなって

いる。 

 

○「（２）職場」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 25.9

平成30年度調査 (2,122) 35.7

【性別】

男性 (1,092) 29.6

女性 (1,369) 22.1

【年代別】

18・19歳 (35) 33.3

20歳代 (201) 27.3

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 28.1

30歳代 (300) 26.5

40歳代 (378) 25.4

50歳代 (456) 27.9

60歳代 (492) 26.2

70歳以上 (636) 17.4
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45.3
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24.9
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4.5
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21.1

13.2

50.0

46.5

21.3

30.5

7.6

9.7

22.9

23.4
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22.3

21.7

23.5

16.1

4.2

45.7

62.2

59.7

62.0

63.8

60.7

45.1

20.1

31.4

12.9

15.7

13.3

11.4

12.9

30.5

51.9

1.5

1.3
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3.2

2.9

8.3
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は秩父地域（35.7％）で３割台半ばと最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は男性 10 歳代・20 歳代（34.9％）で３割台半ばと最も高く、男性では年代が上が

るほど低くなる傾向にある。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は自営業・家族従業（計）（30.1％）が３割を超えて最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』はその他（30.0％）で３割と最も高く、高齢期（16.1％）で最も低くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（42.1％）の方が非喫煙者（計）（22.3％）よりも 19.8 ポイント高

くなっている。 

 

○「（２）職場」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受

動

喫

煙
率

  全  体 2,524 16.6 47.6 26.3 9.5 25.9

地域別

南部地域 242 18.6 52.5 21.5 7.4 26.2

南西部地域 224 15.2 53.1 26.8 4.9 22.2

東部地域 399 16.5 44.6 28.6 10.3 27.0
さいたま地域 451 15.1 49.4 27.7 7.8 23.4

県央地域 192 18.8 47.4 26.0 7.8 28.3

川越比企地域 288 16.7 49.7 24.0 9.7 25.1

西部地域 259 17.4 42.1 29.3 11.2 29.2

利根地域 244 16.4 43.0 28.7 11.9 27.6

北部地域 159 15.1 52.2 23.9 8.8 22.4
秩父地域 37 27.0 48.6 16.2 8.1 35.7

性・年代別

男性／18・19歳 9 22.2 55.6 22.2 - 28.6

20歳代 86 31.4 57.0 9.3 2.3 35.5

【再掲】10歳代・20歳代 95 30.5 56.8 10.5 2.1 34.9

30歳代 127 29.1 59.1 7.9 3.9 33.0
40歳代 158 27.2 63.3 6.3 3.2 30.1

50歳代 206 28.6 62.6 7.3 1.5 31.4

60歳代 220 21.4 50.0 22.7 5.9 29.9

70歳以上 285 5.3 27.0 48.4 19.3 16.3

女性／18・19歳 24 25.0 41.7 33.3 - 37.5

20歳代 107 18.7 66.4 14.0 0.9 22.0
【再掲】10歳代・20歳代 131 19.8 61.8 17.6 0.8 24.3

30歳代 172 16.9 64.5 17.4 1.2 20.7

40歳代 213 16.9 65.3 14.6 3.3 20.6

50歳代 246 18.7 59.8 17.9 3.7 23.8

60歳代 269 11.9 41.6 36.8 9.7 22.2

70歳以上 336 3.3 14.0 56.5 26.2 19.0

職業別
自営業・家族従業（計） 184 21.7 50.5 18.5 9.2 30.1

雇用者（計） 1,336 25.3 66.5 4.0 4.2 27.5

無職（計） 958 4.1 21.6 59.3 15.0 15.9

ライフステージ別

独身期 305 24.6 61.6 12.8 1.0 28.5

家族形成期 175 16.6 62.9 17.7 2.9 20.9
家族成長前期 203 21.7 64.0 11.8 2.5 25.3

家族成長後期 164 24.4 64.6 6.1 4.9 27.4

家族成熟期 459 18.5 49.2 25.5 6.8 27.3

高齢期 586 5.8 30.2 48.6 15.4 16.1

その他 632 17.9 41.8 25.0 15.3 30.0

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 33.8 46.5 15.2 4.4 42.1

非喫煙者（計） 2,132 13.9 48.5 28.6 9.1 22.3
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（３）家庭 

受動喫煙に「あった」割合は 14.9％、『受動喫煙率』は 17.7％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、「あわなかった」は 6.0 ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は女性（18.0％）の方が男性（11.2％）より 6.8 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は女性（21.2％）の方が男性（13.2％）よりも 8.0 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（19.5％）と 50 歳代（19.1％）で約２割と高くなって

いる。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（21.5％）で２割強と最も高く、50 歳代（20.4％）でも高く

なっている。 

 

○「（３）家庭」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 17.7

平成30年度調査 (2,122) 17.6

【性別】

男性 (1,092) 13.2

女性 (1,369) 21.2

【年代別】

18・19歳 (35) 20.0

20歳代 (201) 21.7

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 21.5

30歳代 (300) 18.3

40歳代 (378) 18.9

50歳代 (456) 20.4

60歳代 (492) 15.6

70歳以上 (636) 14.0
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は東部地域（24.1％）で２割台半ばと最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は女性 30 歳代（25.8％）で最も高く、男性ではすべての年代で２割未満となってい

る。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は自営業・家族従業（計）（20.6％）で２割を超えて最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は家族成長後期（23.7％）と独身期（22.9％）で２割強と高く、家族形成期（11.9％）

で最も低くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（35.0％）の方が非喫煙者（計）（14.5％）よりも 20.5 ポイント高

くなっている。 

 

○「（３）家庭」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動
喫

煙
率

  全  体 2,524 14.9 69.1 7.1 8.9 17.7
地域別

南部地域 242 16.9 70.7 5.4 7.0 19.3
南西部地域 224 14.7 74.6 6.3 4.5 16.5
東部地域 399 19.5 61.7 9.8 9.0 24.1

さいたま地域 451 12.2 74.9 4.7 8.2 14.0
県央地域 192 11.5 72.9 7.3 8.3 13.6
川越比企地域 288 14.6 68.8 7.6 9.0 17.5

西部地域 259 12.0 69.5 7.3 11.2 14.7

利根地域 244 14.8 65.6 9.0 10.7 18.4

北部地域 159 17.6 69.2 6.9 6.3 20.3
秩父地域 37 16.2 70.3 5.4 8.1 18.8
性・年代別

男性／18・19歳 9 - 77.8 22.2 - -
20歳代 86 16.3 75.6 7.0 1.2 17.7

【再掲】10歳代・20歳代 95 14.7 75.8 8.4 1.1 16.3

30歳代 127 7.1 82.7 5.5 4.7 7.9

40歳代 158 11.4 80.4 5.7 2.5 12.4
50歳代 206 16.0 78.6 3.4 1.9 16.9
60歳代 220 11.8 73.6 6.4 8.2 13.8

70歳以上 285 7.7 61.8 10.9 19.6 11.1
女性／18・19歳 24 20.8 66.7 12.5 - 23.8

20歳代 107 23.4 70.1 5.6 0.9 25.0

【再掲】10歳代・20歳代 131 22.9 69.5 6.9 0.8 24.8
30歳代 172 23.8 68.6 7.0 0.6 25.8

40歳代 213 22.1 70.9 3.8 3.3 23.7
50歳代 246 21.5 71.1 4.9 2.4 23.2

60歳代 269 14.5 72.5 5.6 7.4 16.7
70歳以上 336 10.7 54.2 11.9 23.2 16.5

職業別
自営業・家族従業（計） 184 17.4 66.8 6.0 9.8 20.6
雇用者（計） 1,336 17.1 73.5 5.0 4.4 18.8

無職（計） 958 11.9 64.7 10.3 13.0 15.5
ライフステージ別
独身期 305 20.7 69.5 8.5 1.3 22.9

家族形成期 175 10.9 80.0 6.9 2.3 11.9

家族成長前期 203 14.3 79.8 3.9 2.0 15.2

家族成長後期 164 22.0 70.7 2.4 4.9 23.7
家族成熟期 459 16.6 70.4 6.8 6.3 19.0

高齢期 586 9.9 66.9 9.0 14.2 12.9
その他 632 14.9 63.3 7.1 14.7 19.0
喫煙状況別

喫煙者（計） 361 31.6 58.7 4.2 5.5 35.0

非喫煙者（計） 2,132 12.2 71.9 7.7 8.2 14.5
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（４）路上 

受動喫煙に「あった」割合は 50.5％、『受動喫煙率』は 56.9％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あった」は 5.2 ポイント、『受動喫煙率』は 2.1 ポイント

減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

『受動喫煙率』は女性（58.3％）の方が男性（54.9％）よりも 3.4 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 30 歳代（68.7％）と 10 歳代・20 歳代（67.8％）で６割台半ばを超えて

高くなっている。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（72.1％）で７割強と最も高く、年代が上がるほど低くなって

いる。 

 

○「（４）路上」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 56.9

平成30年度調査 (2,122) 59.0

【性別】

男性 (1,092) 54.9

女性 (1,369) 58.3

【年代別】

18・19歳 (35) 74.2

20歳代 (201) 71.7

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 72.1

30歳代 (300) 70.8

40歳代 (378) 66.6

50歳代 (456) 60.5

60歳代 (492) 45.6

70歳以上 (636) 41.4
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は南部地域（68.8％）と南西部地域（65.9％）で他の地域と比べやや高くなってい

る。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は女性 10 歳代・20 歳代（76.4％）で７割台半ばを超えて最も高く、女性 30 歳代

（75.6％）で７割台半ばと高くなっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は雇用者（計）（62.2％）で６割強と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は独身期（72.9％）から家族成長前期（70.9％）までで高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は非喫煙者（計）（58.3％）の方が喫煙者（計）（48.5％）よりも 9.8 ポイント高く

なっている。 

 

○「（４）路上」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動

喫
煙
率

  全  体 2,524 50.5 38.2 4.9 6.4 56.9
地域別

南部地域 242 63.6 28.9 2.5 5.0 68.8
南西部地域 224 60.3 31.3 5.4 3.1 65.9

東部地域 399 53.9 33.6 6.5 6.0 61.6
さいたま地域 451 54.3 37.7 2.9 5.1 59.0
県央地域 192 54.7 37.5 3.6 4.2 59.3

川越比企地域 288 46.5 42.4 4.5 6.6 52.3
西部地域 259 46.3 39.8 6.6 7.3 53.8

利根地域 244 36.1 46.3 7.0 10.7 43.8
北部地域 159 35.8 50.9 6.9 6.3 41.3

秩父地域 37 27.0 67.6 2.7 2.7 28.6
性・年代別
男性／18・19歳 9 77.8 11.1 11.1 - 87.5

20歳代 86 61.6 33.7 3.5 1.2 64.6
【再掲】10歳代・20歳代 95 63.2 31.6 4.2 1.1 66.7

30歳代 127 61.4 34.6 1.6 2.4 63.9
40歳代 158 60.1 33.5 5.1 1.3 64.2
50歳代 206 57.3 37.4 3.9 1.5 60.5

60歳代 220 41.4 49.1 5.9 3.6 45.7
70歳以上 285 35.4 46.7 6.0 11.9 43.2

女性／18・19歳 24 58.3 29.2 12.5 - 66.7

20歳代 107 74.8 20.6 3.7 0.9 78.4

【再掲】10歳代・20歳代 131 71.8 22.1 5.3 0.8 76.4
30歳代 172 73.8 23.8 2.3 - 75.6
40歳代 213 64.8 31.0 2.3 1.9 67.6

50歳代 246 56.5 37.8 3.3 2.4 59.9
60歳代 269 40.1 47.6 5.6 6.7 45.8
70歳以上 336 29.2 44.0 8.9 17.9 39.8

職業別
自営業・家族従業（計） 184 45.7 43.5 4.3 6.5 51.2

雇用者（計） 1,336 58.2 35.4 3.4 3.1 62.2
無職（計） 958 41.8 41.5 7.4 9.3 50.1
ライフステージ別

独身期 305 68.9 25.6 4.9 0.7 72.9
家族形成期 175 68.0 29.1 1.1 1.7 70.0

家族成長前期 203 68.5 28.1 2.5 1.0 70.9
家族成長後期 164 56.1 37.2 3.7 3.0 60.1

家族成熟期 459 44.4 46.8 4.8 3.9 48.7
高齢期 586 35.3 48.5 6.8 9.4 42.2
その他 632 47.9 34.7 5.4 12.0 58.0

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 43.5 46.3 5.8 4.4 48.5

非喫煙者（計） 2,132 52.3 37.4 4.8 5.4 58.3
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（５）公共交通機関 

受動喫煙に「あった」割合は 8.4％、『受動喫煙率』は 10.8％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あわなかった」は 7.8 ポイント、『受動喫煙率』は 2.1 ポ

イント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

『受動喫煙率』は男性（11.9％）の方が女性（9.7％）よりも 2.2 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（14.4％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（16.4％）で１割台半ばを超えて最も高く、40 歳代（13.4％）

と 50 歳代（12.5％）でも１割強と高くなっている。 

 

○「（５）公共交通機関」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 10.8

平成30年度調査 (2,122) 12.9

【性別】

男性 (1,092) 11.9

女性 (1,369) 9.7

【年代別】

18・19歳 (35) 35.5

20歳代 (201) 13.1

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 16.4

30歳代 (300) 8.7

40歳代 (378) 13.4

50歳代 (456) 12.5

60歳代 (492) 8.5

70歳以上 (636) 7.4
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③ 地域別 

受動喫煙に「あった」は県央地域（10.4％）で１割を超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は男女ともに 10 歳代・20 歳代（男性 18.1％、女性 14.5％）で高く、男性 40 歳

代（15.2％）でも高くなっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は雇用者（計）（11.7％）で１割強と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は家族成長前期（15.4％）と独身期（14.7％）とその他（14.0％）で１割台半ばと

高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は非喫煙者（計）（11.2％）の方が喫煙者（計）（8.2％）よりも 3.0 ポイント高くな

っている。 

 

○「（５）公共交通機関」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動
喫

煙
率

  全  体 2,524 8.4 69.7 13.0 9.0 10.8

地域別
南部地域 242 8.7 76.9 7.9 6.6 10.1
南西部地域 224 8.0 76.8 10.3 4.9 9.5

東部地域 399 9.8 68.7 12.5 9.0 12.5
さいたま地域 451 8.2 75.8 8.6 7.3 9.8
県央地域 192 10.4 68.2 13.0 8.3 13.2

川越比企地域 288 8.7 68.4 13.9 9.0 11.3
西部地域 259 9.7 64.5 15.4 10.4 13.0
利根地域 244 6.1 63.9 17.6 12.3 8.8

北部地域 159 5.7 64.8 22.0 7.5 8.0
秩父地域 37 8.1 56.8 27.0 8.1 12.5
性・年代別

男性／18・19歳 9 44.4 44.4 11.1 - 50.0
20歳代 86 12.8 74.4 11.6 1.2 14.7
【再掲】10歳代・20歳代 95 15.8 71.6 11.6 1.1 18.1

30歳代 127 5.5 83.5 7.9 3.1 6.2
40歳代 158 12.7 70.9 13.3 3.2 15.2
50歳代 206 12.1 75.2 11.2 1.5 13.9

60歳代 220 7.7 71.4 15.0 5.9 9.8
70歳以上 285 6.7 58.6 16.1 18.6 10.2

女性／18・19歳 24 20.8 66.7 12.5 - 23.8

20歳代 107 11.2 78.5 9.3 0.9 12.5
【再掲】10歳代・20歳代 131 13.0 76.3 9.9 0.8 14.5
30歳代 172 9.3 78.5 11.0 1.2 10.6

40歳代 213 9.9 79.8 7.0 3.3 11.0
50歳代 246 9.8 75.6 10.6 4.1 11.4
60歳代 269 5.6 69.1 15.2 10.0 7.5

70歳以上 336 3.0 56.8 17.9 22.3 5.0
職業別
自営業・家族従業（計） 184 5.4 67.4 16.8 10.3 7.5

雇用者（計） 1,336 10.1 76.1 9.2 4.6 11.7
無職（計） 958 6.9 62.5 17.5 13.0 9.9
ライフステージ別

独身期 305 13.1 76.4 9.8 0.7 14.7
家族形成期 175 5.1 84.0 8.0 2.9 5.8
家族成長前期 203 13.3 72.9 11.3 2.5 15.4

家族成長後期 164 7.9 79.3 7.9 4.9 9.1
家族成熟期 459 8.1 71.7 13.7 6.5 10.1
高齢期 586 3.9 64.7 17.2 14.2 5.7

その他 632 10.1 62.0 13.1 14.7 14.0
喫煙状況別
喫煙者（計） 361 6.4 71.5 18.0 4.2 8.2

非喫煙者（計） 2,132 8.9 70.3 12.3 8.5 11.2
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（６）医療機関（病院、診療所等） 

受動喫煙に「あった」割合は 2.8％、『受動喫煙率』は 3.4％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あわなかった」は 4.9 ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は男性（3.7％）の方が女性（2.0％）より 1.7 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は男性（4.4％）、女性（2.4％）ともに５％未満となっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あわなかった」は 70 歳以上（68.2％）で最も低く、それ以外の年代で８割以上となっ

ており、『受動喫煙率』はすべての年代で５％未満となっている。 

 

○「（６）医療機関（病院、診療所等）」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 3.4

平成30年度調査 (2,122) 3.5

【性別】

男性 (1,092) 4.4

女性 (1,369) 2.4

【年代別】

18・19歳 (35) 7.1

20歳代 (201) 3.0

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 3.6

30歳代 (300) 2.6

40歳代 (378) 1.5

50歳代 (456) 3.9

60歳代 (492) 4.6

70歳以上 (636) 3.3
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③ 地域別 

『受動喫煙率』はすべての地域で１割未満となっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』はすべての性・年代で１割未満となっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』はすべての職業で５％未満となっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』はすべてのライフステージで５％未満となっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（5.2％）の方が非喫煙者（計）（3.1％）よりも 2.1 ポイント高くなっ

ている。 

 

○「（６）医療機関（病院、診療所等）」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 

／喫煙状況別 
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受

動

喫

煙
率

  全  体 2,524 2.8 79.5 8.8 9.0 3.4

地域別

南部地域 242 3.3 84.3 5.8 6.6 3.8

南西部地域 224 1.8 85.7 7.1 5.4 2.0

東部地域 399 4.0 75.7 10.5 9.8 5.0
さいたま地域 451 1.3 83.1 7.5 8.0 1.6

県央地域 192 4.2 79.7 8.9 7.3 5.0

川越比企地域 288 2.1 81.9 6.6 9.4 2.5

西部地域 259 1.9 76.8 10.4 10.8 2.5

利根地域 244 5.3 73.0 11.1 10.7 6.8

北部地域 159 1.3 79.2 12.6 6.9 1.6
秩父地域 37 - 83.8 8.1 8.1 -

性・年代別

男性／18・19歳 9 - 77.8 22.2 - -

20歳代 86 4.7 79.1 15.1 1.2 5.6

【再掲】10歳代・20歳代 95 4.2 78.9 15.8 1.1 5.1

30歳代 127 1.6 84.3 11.0 3.1 1.8
40歳代 158 2.5 81.6 12.7 3.2 3.0

50歳代 206 4.4 85.9 8.3 1.5 4.8

60歳代 220 5.0 80.0 8.6 6.4 5.9

70歳以上 285 3.5 71.2 8.1 17.2 4.7

女性／18・19歳 24 4.2 75.0 20.8 - 5.3

20歳代 107 0.9 85.0 13.1 0.9 1.1
【再掲】10歳代・20歳代 131 1.5 83.2 14.5 0.8 1.8

30歳代 172 2.9 88.4 7.6 1.2 3.2

40歳代 213 - 89.2 7.0 3.8 -

50歳代 246 2.8 86.6 6.1 4.5 3.2

60歳代 269 3.0 80.7 5.9 10.4 3.6

70歳以上 336 1.5 67.3 8.3 22.9 2.2

職業別
自営業・家族従業（計） 184 2.2 78.3 9.2 10.3 2.7

雇用者（計） 1,336 2.7 84.2 8.2 4.9 3.1

無職（計） 958 2.9 74.7 9.8 12.5 3.8

ライフステージ別

独身期 305 2.3 82.0 15.1 0.7 2.7

家族形成期 175 1.1 88.0 8.0 2.9 1.3
家族成長前期 203 3.4 89.2 4.9 2.5 3.7

家族成長後期 164 3.7 84.1 6.7 5.5 4.2

家族成熟期 459 3.3 81.7 8.5 6.5 3.8

高齢期 586 1.5 76.3 7.5 14.7 2.0

その他 632 3.8 72.9 9.0 14.2 4.9

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 4.2 76.5 15.5 3.9 5.2

非喫煙者（計） 2,132 2.6 81.1 7.7 8.6 3.1
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（７）行政機関（市役所、町村役場、公民館等） 

受動喫煙に「あった」割合は 3.0％、『受動喫煙率』は 3.9％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あわなかった」は 4.1 ポイント、『受動喫煙率』は 2.4 ポ

イント減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

『受動喫煙率』は男性（5.3％）の方が女性（2.6％）よりも 2.7 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」はすべての年代で１割未満となっており、『受動喫煙率』もすべての年代で１割

未満となっている。 

 

○「（７）行政機関（市役所、町村役場、公民館等）」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 3.9

平成30年度調査 (2,122) 6.3

【性別】

男性 (1,092) 5.3

女性 (1,369) 2.6

【年代別】

18・19歳 (35) 7.7

20歳代 (201) 3.7

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 4.2

30歳代 (300) 6.5

40歳代 (378) 1.9

50歳代 (456) 4.5

60歳代 (492) 3.9

70歳以上 (636) 3.1
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③ 地域別 

『受動喫煙率』はすべての地域で１割未満となっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』はすべての性・年代で１割未満となっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』はすべての職業で５％未満となっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』はすべてのライフステージで１割未満となっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（5.5％）の方が非喫煙者（計）（3.7％）よりも 1.8 ポイント高くなっ

ている。 

 

○「（７）行政機関（市役所、町村役場、公民館等）」・地域別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別／喫煙状況別 
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受

動

喫

煙

率

  全  体 2,524 3.0 73.8 14.2 9.0 3.9
地域別

南部地域 242 2.1 78.9 12.4 6.6 2.6

南西部地域 224 2.7 79.0 13.4 4.9 3.3

東部地域 399 3.5 70.2 16.5 9.8 4.8

さいたま地域 451 2.9 77.2 12.4 7.5 3.6

県央地域 192 4.2 73.4 15.1 7.3 5.4

川越比企地域 288 3.5 75.7 11.8 9.0 4.4

西部地域 259 3.1 71.0 15.1 10.8 4.2

利根地域 244 3.7 67.6 16.8 11.9 5.2

北部地域 159 0.6 77.4 15.1 6.9 0.8

秩父地域 37 2.7 70.3 18.9 8.1 3.7

性・年代別

男性／18・19歳 9 - 66.7 33.3 - -

20歳代 86 5.8 76.7 16.3 1.2 7.0

【再掲】10歳代・20歳代 95 5.3 75.8 17.9 1.1 6.5

30歳代 127 7.1 72.4 17.3 3.1 8.9

40歳代 158 1.3 81.0 14.6 3.2 1.5
50歳代 206 4.9 78.2 15.5 1.5 5.8

60歳代 220 5.0 76.8 11.8 6.4 6.1

70歳以上 285 2.8 64.2 15.1 17.9 4.2

女性／18・19歳 24 4.2 70.8 25.0 - 5.6

20歳代 107 0.9 80.4 17.8 0.9 1.1

【再掲】10歳代・20歳代 131 1.5 78.6 19.1 0.8 1.9

30歳代 172 4.1 79.7 15.1 1.2 4.9

40歳代 213 1.4 81.7 13.6 3.3 1.7

50歳代 246 2.8 78.9 13.8 4.5 3.5

60歳代 269 1.5 76.2 11.9 10.4 1.9

70歳以上 336 1.5 64.0 11.9 22.6 2.3

職業別

自営業・家族従業（計） 184 3.3 75.5 10.9 10.3 4.1

雇用者（計） 1,336 3.2 77.8 14.1 4.8 4.0

無職（計） 958 2.6 69.3 15.3 12.7 3.6

ライフステージ別

独身期 305 4.3 73.4 21.6 0.7 5.5
家族形成期 175 2.9 82.9 11.4 2.9 3.3

家族成長前期 203 5.4 83.3 8.9 2.5 6.1

家族成長後期 164 4.3 79.3 11.6 4.9 5.1

家族成熟期 459 3.3 76.0 14.2 6.5 4.1

高齢期 586 1.4 71.8 12.8 14.0 1.9

その他 632 2.7 67.1 15.2 15.0 3.9

喫煙状況別

喫煙者（計） 361 4.2 71.2 20.2 4.4 5.5

非喫煙者（計） 2,132 2.9 75.2 13.4 8.5 3.7
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（８）劇場・映画館・スポーツ施設 

受動喫煙に「あった」割合は 5.2％、『受動喫煙率』は 8.7％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あった」は 5.2 ポイント、『受動喫煙率』は 6.2 ポイント

減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は男性（6.3％）の方が女性（4.2％）よりも 2.1 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は男性（10.0％）の方が女性（7.3％）よりも 2.7 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（12.7％）で１割強と高く、『受動喫煙率』は 10 歳代・

20 歳代（15.7％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

 

○「（８）劇場・映画館・スポーツ施設」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 8.7

平成30年度調査 (2,122) 14.9

【性別】

男性 (1,092) 10.0

女性 (1,369) 7.3

【年代別】

18・19歳 (35) 33.3

20歳代 (201) 13.2

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 15.7

30歳代 (300) 11.2

40歳代 (378) 6.1

50歳代 (456) 8.2

60歳代 (492) 6.6

70歳以上 (636) 6.8
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は川越比企地域（13.6％）で１割強と最も高く、南西部地域（12.2％）と東部地域

（11.3％）と西部地域（10.8％）で１割台前半と続いている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は男性の 10 歳代・20 歳代（18.8％）で２割弱と最も高く、30 歳代（15.1％）で

も１割台半ばとなっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は雇用者（計）（9.1％）で約１割となっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は独身期（15.4％）で１割台半ばと最も高く、それ以外のライフステージでは１割未

満となっている。 

⑦ 喫煙状況別 

喫煙状況別では、大きな差はみられない。 

 

○「（８）劇場・映画館・スポーツ施設」・地域別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動

喫
煙

率

  全  体 2,524 5.2 54.3 31.3 9.2 8.7
地域別

南部地域 242 4.5 64.9 23.6 7.0 6.5

南西部地域 224 8.0 58.0 29.9 4.0 12.2
東部地域 399 6.8 53.4 30.3 9.5 11.3

さいたま地域 451 2.9 58.8 30.6 7.8 4.7
県央地域 192 4.2 56.3 31.8 7.8 6.9

川越比企地域 288 8.0 50.7 31.6 9.7 13.6
西部地域 259 6.2 51.0 31.7 11.2 10.8

利根地域 244 3.7 48.8 34.4 13.1 7.0

北部地域 159 1.3 50.9 40.3 7.5 2.4
秩父地域 37 2.7 40.5 48.6 8.1 6.3

性・年代別
男性／18・19歳 9 22.2 44.4 33.3 - 33.3

20歳代 86 15.1 70.9 12.8 1.2 17.6
【再掲】10歳代・20歳代 95 15.8 68.4 14.7 1.1 18.8

30歳代 127 11.0 62.2 23.6 3.1 15.1

40歳代 158 4.4 62.0 30.4 3.2 6.7
50歳代 206 6.3 62.1 30.1 1.5 9.2

60歳代 220 3.2 55.9 34.1 6.8 5.4
70歳以上 285 4.6 43.5 33.7 18.2 9.5

女性／18・19歳 24 20.8 45.8 33.3 - 31.3

20歳代 107 8.4 74.8 15.0 1.9 10.1
【再掲】10歳代・20歳代 131 10.7 69.5 18.3 1.5 13.3

30歳代 172 6.4 69.8 22.7 1.2 8.4
40歳代 213 3.8 67.6 25.4 3.3 5.3

50歳代 246 4.1 56.9 34.6 4.5 6.7
60歳代 269 4.1 48.7 36.8 10.4 7.7

70歳以上 336 1.2 31.3 44.0 23.5 3.7

職業別
自営業・家族従業（計） 184 3.8 56.0 29.9 10.3 6.4

雇用者（計） 1,336 6.1 61.5 27.6 4.8 9.1
無職（計） 958 4.3 45.2 37.3 13.3 8.6

ライフステージ別
独身期 305 12.1 66.9 20.0 1.0 15.4

家族形成期 175 5.1 66.9 25.1 2.9 7.1

家族成長前期 203 6.9 71.4 19.2 2.5 8.8
家族成長後期 164 6.7 61.0 26.8 5.5 9.9

家族成熟期 459 4.1 56.0 33.3 6.5 6.9
高齢期 586 2.0 42.8 41.0 14.2 4.6

その他 632 4.6 47.0 32.9 15.5 8.9

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 5.3 56.2 34.1 4.4 8.6

非喫煙者（計） 2,132 5.2 54.8 31.2 8.8 8.7
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（９）ゲームセンター・パチンコ店等娯楽施設 

施設には「行かなかった」が 59.0％と最も高くなっており、受動喫煙に「あった」割合は 9.2％、

『受動喫煙率』は 28.9％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年度調査と比べて、受動喫煙に「あった」は9.9ポイント、『受動喫煙率』は24.9ポイント減

少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は男性（12.1％）の方が女性（7.0％）より 5.1 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は男性（33.1％）の方が女性（24.9％）よりも 8.2 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（19.5％）で約２割と高く、年代が上がるほど低くなる

傾向にある。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（35.7％）で３割台半ばと最も高く、70 歳以上（21.9％）で

最も低くなっている。 

 

○「（９）ゲームセンター・パチンコ店等娯楽施設」・性別／年代別 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 28.9

平成30年度調査 (2,122) 53.8

【性別】

男性 (1,092) 33.1

女性 (1,369) 24.9

【年代別】

18・19歳 (35) 39.1

20歳代 (201) 34.9

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 35.7

30歳代 (300) 30.2

40歳代 (378) 26.0

50歳代 (456) 28.4

60歳代 (492) 29.1

70歳以上 (636) 21.9
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は東部地域（38.2％）で４割弱と最も高く、秩父地域（33.3％）と南西部地域（32.5％）

と南部地域（31.6％）で３割強と続いている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は男性の 10 歳代・20 歳代（45.1％）で４割台半ばと最も高く、60 歳代（36.7％）

と 30 歳代（36.4％）でも３割台半ばを超えている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は雇用者（計）（30.0％）で３割と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は独身期（38.9％）で４割弱と最も高く、その他（35.7％）でも３割台半ばとなっ

ている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（32.9％）の方が非喫煙者（計）（27.8％）よりも 5.1 ポイント高く

なっている。 

 

○「（９）ゲームセンター・パチンコ店等娯楽施設」・地域別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別／喫煙状況別 
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受

動

喫

煙

率

  全  体 2,524 9.2 22.5 59.0 9.3 28.9

地域別

南部地域 242 12.4 26.9 52.9 7.9 31.6

南西部地域 224 11.6 24.1 60.3 4.0 32.5

東部地域 399 11.8 19.0 59.4 9.8 38.2
さいたま地域 451 6.0 22.6 63.6 7.8 20.9

県央地域 192 9.9 29.7 53.1 7.3 25.0

川越比企地域 288 8.3 21.9 59.7 10.1 27.6

西部地域 259 8.5 21.2 59.5 10.8 28.6

利根地域 244 7.4 20.9 58.6 13.1 26.1
北部地域 159 7.5 24.5 59.7 8.2 23.5

秩父地域 37 5.4 10.8 75.7 8.1 33.3

性・年代別

男性／18・19歳 9 44.4 22.2 33.3 - 66.7
20歳代 86 22.1 30.2 45.3 2.3 42.2

【再掲】10歳代・20歳代 95 24.2 29.5 44.2 2.1 45.1

30歳代 127 18.9 33.1 44.1 3.9 36.4

40歳代 158 10.8 31.0 53.8 4.4 25.8

50歳代 206 14.6 28.2 54.9 2.4 34.1
60歳代 220 10.0 17.3 66.4 6.4 36.7

70歳以上 285 5.6 18.2 57.9 18.2 23.5

女性／18・19歳 24 20.8 45.8 33.3 - 31.3

20歳代 107 16.8 38.3 43.0 1.9 30.5

【再掲】10歳代・20歳代 131 17.6 39.7 41.2 1.5 30.7
30歳代 172 12.2 36.0 50.6 1.2 25.3

40歳代 213 10.8 29.1 57.3 2.8 27.1

50歳代 246 5.3 20.7 69.9 4.1 20.3

60歳代 269 3.0 13.0 74.0 10.0 18.6
70歳以上 336 2.1 8.3 65.5 24.1 20.0

職業別

自営業・家族従業（計） 184 8.7 22.3 57.6 11.4 28.1

雇用者（計） 1,336 11.3 26.3 57.3 5.0 30.0

無職（計） 958 6.5 18.0 62.4 13.2 26.5
ライフステージ別

独身期 305 20.0 31.5 46.9 1.6 38.9

家族形成期 175 11.4 39.4 46.3 2.9 22.5

家族成長前期 203 12.8 38.4 46.3 2.5 25.0

家族成長後期 164 7.9 24.4 62.2 5.5 24.5
家族成熟期 459 6.1 19.8 67.5 6.5 23.5

高齢期 586 2.9 13.0 70.0 14.2 18.3

その他 632 10.4 18.8 55.2 15.5 35.7

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 14.4 29.4 51.2 5.0 32.9

非喫煙者（計） 2,132 8.3 21.7 61.2 8.8 27.8
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（10）飲食店 

受動喫煙に「あった」割合は 24.0％、『受動喫煙率』は 30.5％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、受動喫煙に「あった」は 27.7 ポイント、『受動喫煙率』は 25.5 ポイン

ト減少している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

受動喫煙に「あった」は男性（26.7％）の方が女性（22.2％）より 4.5 ポイント高くなっている。 

『受動喫煙率』は男性（33.1％）の方が女性（28.3％）よりも 4.8 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

受動喫煙に「あった」は 10 歳代・20 歳代（40.7％）で４割を超え、年代が上がるほど低くなって

いる。 

『受動喫煙率』は 10 歳代・20 歳代（45.3％）で４割台半ばと最も高く、30 歳代（37.3％）でも

３割台半ばを超えている。 

 

○「（10）飲食店」・性別／年代別 

 

 

 

 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524) 30.5

平成30年度調査 (2,122) 56.0

【性別】

男性 (1,092) 33.1

女性 (1,369) 28.3

【年代別】

18・19歳 (35) 51.7

20歳代 (201) 44.3

【再掲】10歳代・20歳代 (236) 45.3

30歳代 (300) 37.3

40歳代 (378) 34.6

50歳代 (456) 30.7

60歳代 (492) 23.1

70歳以上 (636) 20.4
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③ 地域別 

『受動喫煙率』は南西部地域（34.9％）で３割台半ばと最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

『受動喫煙率』は女性 10 歳代・20 歳代（48.7％）で５割弱と最も高く、男性 10 歳代・20 歳代

（41.2％）でも４割強となっている。 

⑤ 職業別 

『受動喫煙率』は自営業・家族従業（計）（35.4％）と雇用者（計）（34.0％）で無職（計）（23.2％）

と比べ高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

『受動喫煙率』は独身期（47.4％）で４割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

『受動喫煙率』は喫煙者（計）（33.3％）の方が非喫煙者（計）（30.0％）よりも 3.3 ポイント高く

なっている。 

 

○「（10）飲食店」・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別／喫煙状況別 
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受
動
喫

煙
率

  全  体 2,524 24.0 54.7 13.0 8.3 30.5

地域別
南部地域 242 28.1 55.8 8.7 7.4 33.5
南西部地域 224 29.0 54.0 12.5 4.5 34.9
東部地域 399 26.3 51.4 12.8 9.5 33.9

さいたま地域 451 24.6 57.9 11.3 6.2 29.8
県央地域 192 26.6 54.7 12.5 6.3 32.7

川越比企地域 288 21.9 57.3 12.8 8.0 27.6
西部地域 259 22.4 52.5 14.7 10.4 29.9
利根地域 244 19.3 51.2 17.6 11.9 27.3
北部地域 159 16.4 64.2 14.5 5.0 20.3

秩父地域 37 16.2 59.5 18.9 5.4 21.4
性・年代別

男性／18・19歳 9 44.4 33.3 22.2 - 57.1
20歳代 86 36.0 54.7 8.1 1.2 39.7
【再掲】10歳代・20歳代 95 36.8 52.6 9.5 1.1 41.2
30歳代 127 33.1 56.7 7.1 3.1 36.8

40歳代 158 29.1 55.1 12.7 3.2 34.6
50歳代 206 34.0 56.3 8.3 1.5 37.6

60歳代 220 22.3 56.4 15.5 5.9 28.3
70歳以上 285 17.5 49.1 17.5 15.8 26.3

女性／18・19歳 24 37.5 45.8 16.7 - 45.0
20歳代 107 45.8 46.7 5.6 1.9 49.5

【再掲】10歳代・20歳代 131 44.3 46.6 7.6 1.5 48.7
30歳代 172 34.9 58.7 5.8 0.6 37.3

40歳代 213 31.9 58.7 6.6 2.8 35.2
50歳代 246 20.7 63.8 11.8 3.7 24.5
60歳代 269 13.8 60.2 16.7 9.3 18.6
70歳以上 336 8.6 48.8 21.1 21.4 15.0

職業別
自営業・家族従業（計） 184 28.3 51.6 10.9 9.2 35.4

雇用者（計） 1,336 29.7 57.8 8.1 4.4 34.0
無職（計） 958 15.8 52.3 20.3 11.7 23.2
ライフステージ別
独身期 305 42.3 46.9 9.5 1.3 47.4

家族形成期 175 33.7 60.0 4.0 2.3 36.0
家族成長前期 203 28.1 62.1 7.9 2.0 31.1

家族成長後期 164 29.3 57.3 9.8 3.7 33.8
家族成熟期 459 18.5 62.7 12.4 6.3 22.8
高齢期 586 13.7 56.7 17.4 12.3 19.4
その他 632 23.4 46.4 16.0 14.2 33.6

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 27.1 54.3 13.9 4.7 33.3

非喫煙者（計） 2,132 23.8 55.6 13.0 7.6 30.0
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（４）不特定多数が利用する施設における受動喫煙防止対策 

◇「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」が 39.0％ 

問27 あなたが「不特定多数の人が利用する施設（※）」において、受動喫煙を防止するため

に最も適切だと考えるものはどれですか。（○は１つだけ） 

※「不特定多数の人が利用する施設」とは、問26（６）～（９）のような施設です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不特定多数が利用する施設における受動喫煙防止対策は、「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した

喫煙場所を設ける」（39.0％）が約４割と最も高く、次いで「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完

全禁煙とする」（34.7％）、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分ける」（18.6％）とな

っている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は 10.5 ポイン

ト増加している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は女性（41.1％）の方が男性（37.2％）

よりも 3.9 ポイント高くなっている。一方で、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分け

る」は男性（21.0％）の方が女性（16.9％）よりも 4.1 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は 60 歳代（43.5％）で４割強と最も

高くなっている。「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は 70 歳以上（40.4％）で

４割を超えて最も高くなっている。 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524)

平成30年度調査 (2,122)
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○不特定多数が利用する施設における受動喫煙防止対策・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は南部地域（43.8％）、東部地域

（42.6％）で４割強と高くなっている。「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は北

部地域（42.8％）で４割強と最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は女性 60 歳代（49.8％）で約５割と

高くなっている。「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は男女ともに 70 歳以上（女

性 41.7％、男性 40.4％）と男性 60 歳代（40.5％）で高くなっている。 

⑤ 職業別 

「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は無職（計）（38.0％）で４割弱と最も高

くなっている。 

  全  体 (2,524)

【性別】

男性 (1,092)

女性 (1,369)

【年代別】

18・19歳 (35)

20歳代 (201)

【再掲】10歳代・20歳代 (236)

30歳代 (300)

40歳代 (378)

50歳代 (456)

60歳代 (492)

70歳以上 (636)

34.7 39.0 18.6

2.7 0.6 1.0
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⑥ ライフステージ別 

「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は独身期（41.3％）、「施設の敷地の中

では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は高齢期（41.1％）でそれぞれ４割強と高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

「施設の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は非喫煙者（計）（39.3％）で約４割と最も

高く、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分ける」は喫煙者（計）（41.8％）で４割強と

最も高くなっている。 

 

○不特定多数が利用する施設における受動喫煙防止対策・地域別／性・年代別／職業別 

／ライフステージ別／喫煙状況別 
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  全  体 2,524 34.7 39.0 18.6 2.7 0.6 1.0 3.4
地域別

南部地域 242 31.8 43.8 17.4 2.1 0.4 0.8 3.7
南西部地域 224 31.3 40.6 20.1 2.7 1.8 1.8 1.8
東部地域 399 28.3 42.6 21.8 3.0 - 0.8 3.5

さいたま地域 451 37.3 33.9 20.2 4.0 0.9 0.9 2.9
県央地域 192 38.0 38.5 18.8 0.5 1.0 0.5 2.6
川越比企地域 288 33.7 40.3 18.4 2.4 0.3 1.4 3.5

西部地域 259 35.9 41.7 14.7 2.7 0.4 0.8 3.9
利根地域 244 38.1 36.9 17.6 2.0 1.2 1.2 2.9
北部地域 159 42.8 35.2 15.1 3.1 - - 3.8

秩父地域 37 37.8 32.4 21.6 5.4 - 2.7 -
性・年代別
男性／18・19歳 9 33.3 33.3 33.3 - - - -

20歳代 86 30.2 38.4 26.7 1.2 3.5 - -
【再掲】10歳代・20歳代 95 30.5 37.9 27.4 1.1 3.2 - -
30歳代 127 25.2 37.8 29.1 5.5 - 0.8 1.6

40歳代 158 31.0 32.9 28.5 2.5 1.3 1.9 1.9
50歳代 206 33.0 35.0 26.2 1.9 1.0 2.4 0.5
60歳代 220 40.5 35.9 19.1 2.7 0.5 - 1.4

70歳以上 285 40.4 41.4 8.8 1.4 0.7 1.1 6.3
女性／18・19歳 24 29.2 45.8 20.8 4.2 - - -

20歳代 107 29.9 44.9 20.6 1.9 1.9 - 0.9

【再掲】10歳代・20歳代 131 29.8 45.0 20.6 2.3 1.5 - 0.8
30歳代 172 26.7 44.2 25.6 1.7 1.2 0.6 -
40歳代 213 35.2 40.4 19.2 2.8 - 1.9 0.5

50歳代 246 32.9 40.7 19.5 5.7 - - 1.2
60歳代 269 35.3 49.8 8.9 2.2 - 1.1 2.6
70歳以上 336 41.7 31.8 14.0 2.4 - 0.6 9.5

職業別
自営業・家族従業（計） 184 34.8 33.7 22.8 3.3 1.1 0.5 3.8
雇用者（計） 1,336 32.3 39.3 22.5 3.1 0.7 1.0 1.0

無職（計） 958 38.0 40.2 12.9 2.2 0.4 0.8 5.4
ライフステージ別
独身期 305 27.5 41.3 25.2 3.3 2.0 0.7 -

家族形成期 175 30.3 40.0 23.4 2.9 0.6 1.1 1.7
家族成長前期 203 34.5 38.9 21.7 - 1.0 3.0 1.0
家族成長後期 164 37.8 36.0 17.7 5.5 0.6 1.2 1.2

家族成熟期 459 34.0 40.3 19.4 3.9 - 0.7 1.7
高齢期 586 41.1 39.8 12.6 1.9 0.3 0.2 4.1
その他 632 33.1 36.7 18.4 2.4 0.6 1.3 7.6

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 10.5 39.1 41.8 3.9 2.5 0.6 1.7
非喫煙者（計） 2,132 39.3 39.5 14.9 2.5 0.3 1.0 2.4
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（５）飲食店における受動喫煙防止対策 

◇「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」が 37.4％ 

問28 あなたが「飲食店」において、受動喫煙を防止するために最も適切だと考えるものはど

れですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飲食店における受動喫煙防止対策は、「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」

（37.4％）が３割台半ばを超えて最も高く、次いで「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所

を設ける」（35.5％）、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分ける」（17.8％）となって

いる。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は 12.0 ポイ

ント増加している。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は女性（38.9％）の方が男性（35.8％）

よりも 3.1 ポイント高くなっている。一方で、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分け

る」は男性（20.1％）の方が女性（16.2％）よりも 3.9 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は 70 歳以上（41.0％）で４割強と最も

高く、年代が上がるほど高くなる傾向にある。「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設け

る」は 60 歳代（39.4％）で約４割と最も高くなっている。 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524)

平成30年度調査 (2,122)
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○飲食店における受動喫煙防止対策・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は北部地域（42.8％）で４割強と最も高

くなっている。「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は秩父地域（40.5％）で

４割を超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は女性 70 歳以上（42.0％）で４割強と

最も高くなっている。「建物内は完全禁煙とし、屋外に独立した喫煙場所を設ける」は女性 60 歳代

（40.1％）で４割を超えて最も高くなっている。「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分

ける」は男性 10 歳代・20 歳代（29.5％）で約３割と最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は無職（計）（41.9％）で４割強と最も

高くなっている。 

  全  体 (2,524)

【性別】

男性 (1,092)

女性 (1,369)

【年代別】

18・19歳 (35)

20歳代 (201)

【再掲】10歳代・20歳代 (236)

30歳代 (300)

40歳代 (378)

50歳代 (456)

60歳代 (492)

70歳以上 (636)
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⑥ ライフステージ別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は高齢期（42.3％）で４割強と最も高く、

「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分ける」は独身期（25.6％）で２割台半ばと高くな

っている。 

⑦ 喫煙状況別 

「飲食店の敷地の中では、建物内も屋外も完全禁煙とする」は非喫煙者（計）（41.9％）で４割強と最

も高く、「建物内に独立した喫煙場所を設け、禁煙・喫煙を分ける」は喫煙者（計）（37.4％）で３割台半

ばを超えて最も高くなっている。 

 

○飲食店における受動喫煙防止対策・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 

／喫煙状況別 
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  全  体 2,524 37.4 35.5 17.8 4.6 1.0 0.8 2.9

地域別

南部地域 242 33.5 36.0 19.8 5.0 1.7 0.4 3.7

南西部地域 224 33.5 36.2 17.0 8.0 1.3 1.8 2.2
東部地域 399 31.8 36.6 21.8 6.0 0.5 1.0 2.3

さいたま地域 451 39.2 32.6 19.7 4.4 0.7 1.1 2.2

県央地域 192 39.6 38.0 17.7 2.6 1.6 - 0.5

川越比企地域 288 38.2 36.1 16.0 3.8 0.7 1.0 4.2
西部地域 259 40.9 34.7 15.4 4.6 0.8 0.4 3.1

利根地域 244 40.6 33.2 17.6 3.3 2.0 - 3.3

北部地域 159 42.8 39.6 12.6 2.5 - 0.6 1.9

秩父地域 37 37.8 40.5 8.1 5.4 - 5.4 2.7

性・年代別
男性／18・19歳 9 44.4 22.2 33.3 - - - -

20歳代 86 33.7 26.7 29.1 4.7 4.7 - 1.2

【再掲】10歳代・20歳代 95 34.7 26.3 29.5 4.2 4.2 - 1.1

30歳代 127 30.7 31.5 26.0 9.4 1.6 0.8 -
40歳代 158 31.6 31.0 27.2 6.3 - 2.5 1.3

50歳代 206 32.0 33.0 23.8 5.3 2.4 1.0 2.4

60歳代 220 39.5 38.6 15.0 3.6 0.5 0.9 1.8

70歳以上 285 40.7 38.6 11.9 1.8 1.4 1.1 4.6

女性／18・19歳 24 37.5 37.5 20.8 4.2 - - -
20歳代 107 33.6 40.2 20.6 4.7 0.9 - -

【再掲】10歳代・20歳代 131 34.4 39.7 20.6 4.6 0.8 - -

30歳代 172 35.5 37.8 20.3 4.1 0.6 0.6 1.2

40歳代 213 38.0 34.7 20.7 4.2 - 1.4 0.9
50歳代 246 39.4 36.6 15.4 6.1 0.8 - 1.6

60歳代 269 40.1 40.1 10.8 4.5 - 0.7 3.7

70歳以上 336 42.0 33.3 14.3 3.9 0.3 0.6 5.7

職業別
自営業・家族従業（計） 184 35.9 33.7 15.8 8.7 1.1 0.5 4.3

雇用者（計） 1,336 34.5 35.7 21.3 4.9 1.0 0.9 1.6

無職（計） 958 41.9 36.0 13.8 3.5 0.7 0.8 3.2

ライフステージ別

独身期 305 33.4 32.5 25.6 5.6 2.0 0.7 0.3
家族形成期 175 37.7 32.0 20.0 6.9 1.1 1.1 1.1

家族成長前期 203 38.9 33.5 21.2 3.4 0.5 1.5 1.0

家族成長後期 164 37.8 36.6 17.1 6.1 0.6 0.6 1.2

家族成熟期 459 37.0 36.8 18.1 5.4 0.4 0.2 2.0
高齢期 586 42.3 37.7 12.5 2.2 0.3 0.7 4.3

その他 632 34.5 35.1 17.2 5.1 1.6 1.3 5.2

喫煙状況別

喫煙者（計） 361 11.4 36.3 37.4 8.3 3.3 1.1 2.2

非喫煙者（計） 2,132 41.9 35.7 14.6 3.9 0.5 0.8 2.5
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（６）屋外における受動喫煙防止対策 

◇「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」が 67.0％ 

問29 あなたは、商店街など人通りの多い屋外の場所における喫煙に対し、どのような受動喫

煙防止対策が進むことを望みますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

屋外における受動喫煙防止対策は、「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」（67.0％）

が６割台半ばを超えて最も高く、次いで「商店街など一定の区域を完全禁煙とする」（25.6％）、「特に

対策の必要はない」（2.7％）となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成 30 年度調査と比べて、「商店街など一定の区域を完全禁煙とする」は 2.6 ポイント増加してい

る。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

「特に対策の必要はない」は男性（3.8％）の方が女性（1.5％）よりも 2.3 ポイント高くなってい

る。 

② 年代別 

「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」は 30 歳代（71.0％）と 10 歳代・20 歳

代（70.3％）で７割台前半と高くなっている。 

 

※調査方法の変更により令和元年度までの結果と単純に時系列比較はできないことに留意 

今回調査 (2,524)

平成30年度調査 (2,122)
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○屋外における受動喫煙防止対策・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」は秩父地域（78.4％）で８割弱と最も高く

なっている。「商店街など一定の区域を完全禁煙とする」はさいたま地域と西部地域（各 29.3％）で約

３割と高くなっている。 

④ 性・年代別 

「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」は女性の 30 歳代（73.8％）と 10 歳代・

20 歳代（71.8％）、男性 10 歳代・20 歳代（73.7％）で７割強と高くなっている。「商店街など一定

の区域を完全禁煙とする」は男性 60 歳代（30.0％）で３割と最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

職業別では、大きな差はみられない。 

 

  全  体 (2,524)

【性別】

男性 (1,092)

女性 (1,369)

【年代別】

18・19歳 (35)

20歳代 (201)

【再掲】10歳代・20歳代 (236)

30歳代 (300)

40歳代 (378)

50歳代 (456)

60歳代 (492)

70歳以上 (636)
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⑥ ライフステージ別 

「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」は独身期（71.1％）と家族形成期（70.9％）

で７割台前半と高くなっている。 

⑦ 喫煙状況別 

「喫煙可能な場所を指定し、その場所以外は禁煙とする」は喫煙者（計）（73.4％）で７割強と高く

なっている。「商店街など一定の区域を完全禁煙とする」は非喫煙者（計）（27.5％）で２割台半ばを超

えて高くなっている。 

 

○屋外における受動喫煙防止対策・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 

／喫煙状況別 
(%)

 調

査
数

　
 
 

　
ｎ

喫

煙
可

能
な
場

所
を
指

定

し
、

そ

の
場
所

以
外
は

禁

煙

と
す

る

商

店
街

な
ど
一

定
の
区

域

を

完
全

禁
煙
と

す
る

特

に
対

策
の
必

要
は
な

い

そ

の
他

無

回
答

  全  体 2,524 67.0 25.6 2.7 1.3 3.5
地域別

南部地域 242 65.7 25.6 2.9 2.5 3.3
南西部地域 224 65.6 25.0 4.5 2.2 2.7
東部地域 399 69.9 22.3 3.8 0.8 3.3

さいたま地域 451 64.3 29.3 2.0 1.8 2.7
県央地域 192 69.8 25.5 2.1 0.5 2.1

川越比企地域 288 68.4 23.3 3.1 1.7 3.5
西部地域 259 64.1 29.3 2.3 0.4 3.9
利根地域 244 67.2 25.8 2.9 - 4.1

北部地域 159 69.2 26.4 0.6 1.3 2.5
秩父地域 37 78.4 16.2 - 2.7 2.7
性・年代別

男性／18・19歳 9 77.8 22.2 - - -
20歳代 86 73.3 16.3 9.3 - 1.2
【再掲】10歳代・20歳代 95 73.7 16.8 8.4 - 1.1

30歳代 127 66.9 27.6 3.9 1.6 -
40歳代 158 64.6 26.6 7.0 0.6 1.3
50歳代 206 69.9 22.3 3.4 2.4 1.9

60歳代 220 65.0 30.0 2.3 0.9 1.8
70歳以上 285 64.9 26.3 2.1 0.7 6.0

女性／18・19歳 24 70.8 29.2 - - -
20歳代 107 72.0 26.2 1.9 - -
【再掲】10歳代・20歳代 131 71.8 26.7 1.5 - -

30歳代 172 73.8 21.5 1.2 1.7 1.7
40歳代 213 65.3 28.6 1.9 2.8 1.4
50歳代 246 67.9 28.0 0.8 1.6 1.6

60歳代 269 66.2 27.1 1.9 0.7 4.1
70歳以上 336 67.6 22.9 1.5 1.2 6.8

職業別

自営業・家族従業（計） 184 65.8 23.9 4.9 1.1 4.3
雇用者（計） 1,336 67.3 26.3 3.1 1.6 1.7
無職（計） 958 67.8 25.1 1.8 0.9 4.4

ライフステージ別
独身期 305 71.1 23.0 4.6 0.7 0.7

家族形成期 175 70.9 23.4 2.3 2.3 1.1
家族成長前期 203 66.0 28.1 2.0 3.0 1.0
家族成長後期 164 67.1 28.0 2.4 1.2 1.2

家族成熟期 459 69.3 25.7 1.7 0.4 2.8
高齢期 586 67.2 25.1 1.4 1.0 5.3
その他 632 62.3 26.3 4.1 1.6 5.7

喫煙状況別
喫煙者（計） 361 73.4 15.8 7.8 0.6 2.5
非喫煙者（計） 2,132 66.3 27.5 1.7 1.4 3.0


